

## Новый проект

✘ Новый проект молодежного совета факультета организации и управления водного хозяйства получил название «Агитаторы». Он осуществляет пропагандистскую работу среди выпускников школ о крупных реформах в сфере образования, социальной и культурной жизни, о работе, проводимой на сегодняшний день. Сегодня наш институт занимает лидирующие позиции в национальном и мировом рейтинге. Необходимо донести все это до учащихся. Это позволит нашему институту привлечь абитуриентов с высоким потенциалом. У каждого из нас был выбор, в какой университет или институт поступить. Мы предоставляем абитуриентам условия для правильного выбора. С этой целью 25 октября команда Агитаторов начала свою работу с посещения школы № 279 в Мирзо-Улугбекском районе.

**Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов**